

中共永康市委主办

2022年6月

壬寅年五月十三

星期六

11

87110110

永康日报



19 ~ 28

掌上永康客户端

省人大常委会副主任赵光君率队来永开展立法调研
强化公平竞争意识 激励创新驱动发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 6月8日上午,省人大常委会副主任赵光君率队来永开展反不正当竞争条例立法调研,了解疫情对企业生产经营的影响、政府助企纾困政策落地等情况。金华市人大常委会副主任金文胜和我市领导章旭升、陈美蓉、杨兵、胡文建分别陪同调研。

赵光君一行先后实地走访了世界五金精品馆、王力安防和国家林草装备科技创新园。既展示永康制造精品,集成永康制造品牌,又引入与永康产业相关的世界五金名品,世界五金精品馆犹如一个产业会客厅,打造了一场永不落幕的博览会,为永康企业树立行业标杆,激励大家强化创新驱动、加快转型升级。面对琳琅满目的创新产品,赵光君逐一察看,不时肯定永康企业的创新能力,也肯定我市将生活馆概念融

入打造世界五金精品馆的过程中,样式新、形式好,极具现实意义。他希望我市继续探索创新,以世界五金精品馆为核心,横向丰富体验感,纵向延伸产业链,着力打造工业游的典范。

从两个人两小时到8分钟自动换模,从28名工人到全线只需2名管理员,工业物联让王力安防将生产车间变成制造单元,大量经过企业自主研发、应用改建再应用而成的首台套设备可同时满足工程订单、个性定制的柔性生产,大幅提高企业的生产效率和竞争力。赵光君为企业点赞,希望企业坚持创新不停步,紧盯需求、抢抓机遇、深挖潜力、放大优势,持续推动企业及产业转型升级,在合法合规中提高核心竞争力,掌握行业话语权和主动发展主动权。

瞄准现代农业装备创新基地、成套农业装备制造基地、智能电子与关

键部件制造基地的目标,国家林草装备科技创新园核心区建设正如火如荼进行中,已吸引多家企业入驻。赵光君对园区开发不仅注重产业项目招引,也重视金蓝领公寓等配套建设的做法给予充分肯定。他指出,人才是第一资源,创新驱动本质上是人才驱动。要加快项目建设进度,立足创新、瞄准前沿,推动创新资源加速聚集、共享连通,以企业和产业需求为导向,发挥平台效用,加快科技研发与成果转化,同时大力推进文化创新融合、产业联动共生,真正招来人、留住人、用好人,打造产城人融合的创新园区,营造激励创新、开放有序、公平竞争的良好环境,引领经济社会高质量发展。

赵光君强调,完善反不正当竞争法规制度,是健全社会主义市场经济法治保障体系的重要内容,做好反不正当竞

争条例修订工作对于我省高质量发展建设共同富裕示范区具有重要意义。条例修订过程中,要正确处理规范与促进、继承与发展、创制与借鉴、固化与引领等方面关系,坚持监管规范和促进发展两手并重、两手都硬,把管当前与谋长远紧密结合,深入贯彻民主立法原则,充分征求意见,加强调研论证,以问题为导向加强前瞻性、引领性制度设计,确保法规制度的稳定性、连续性、有效性,通过立法推动我省营商环境持续走在前列,更好引导企业强化公平竞争意识,依法规范参与市场竞争,鼓励支持企业创新发展,持续提升竞争力,在高质量发展建设共同富裕示范区进程中发挥更大作用。

胡勇春在检查重点项目推进情况时强调
强化要素保障 破解难题堵点

本报讯(融媒首席记者 张赤奎 融媒记者 贾佳俊) 6月10日上午,市委副书记、市长胡勇春带领相关部门负责人赴江南街道、西城街道、方岩镇等地检查重点项目推进情况。他强调,要坚持问题导向,强化要素保障,全力破解难题堵点,推动项目建设提速提质提效。市领导李浩锋、胡文建、朱长林参加检查。

金温高铁枢纽配套工程总投资19亿元,道路全长12.93公里,双向四车道,设计时速60公里,建成后将大大提升区域道路通行能力,进一步推动区域经济发展。胡勇春实地察看项目建设情况,认真听取项目进展情况汇报。他

说,相关部门和街道要主动靠前对接、靠前服务,强化要素保障,坚持资源要素跟着项目走,积极协调解决项目建设中遇到的问题,加快建设进度。

智能电网核心电子部件产业园建成后,将形成年产1500MW太阳能光伏智能逆变器及非晶合金变压器产品、年产1万台新能源汽车充电桩的生产能力。东永高速方岩互通至经济开发区公路工程主线长约7.75公里,采用双向六车道一级公路标准,设计时速80公里,同步建设灵溪路(与S217东永一线连接线)。在项目现场,胡勇春详细了解项目进展,现场研究解决项目推进中遇到的困难和问题。

胡勇春强调,重点项目建设是助推经济社会高质量发展的强力引擎,是永康加快突破、跨越赶超的重要支撑。要始终把项目建设摆在突出位置,紧盯时间节点,压实工作责任,强化协调调度,形成工作合力,做到项目建设再提速、瓶颈要素再突破、政府服务再优化。要提高服务效能,坚持一切围绕项目转,一切盯着项目干,强化资金、土地等要素保障,精准协调解决实际困难,全力抢时间、赶进度,确保项目加快推进。要严格履行安全生产主体责任,牢固树立精品意识,进一步规范施工管理,严把项目安全关、质量关,确保项目早建成、早达效。

05 社会·看点

来永返永人员
注意请提前两天通过
掌上永康 App
进入返永通申报打开掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便我市60岁以上人群
新冠疫苗首针接种率近九成
卫健部门呼吁:不常出门也要全程接种

C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 李梦楚) 6月9日,记者从市卫健局了解到,目前我市接种新冠疫苗加强针超68.08万剂次,接种覆盖率居金华首位。其中,老年人逐渐成为接种主力军。截至6月8日24时,我市60岁以上人群新冠疫苗首针接种人数达11.38万,接种覆盖率为87.79%。

今年以来,我市积极推进60岁以上人群新冠疫苗接种工作,做到情况排查到位、宣传发动到位、接种服务到位。考虑到老年群体不宜长时间排队等候,我市各疫苗接种点都设置了绿色通道。

道。60周岁以上老年人到疫苗接种点后,由工作人员引导优先接种。

另外,各镇(街道、区)也推出接种服务升级版。方岩镇设置临时接种点,送疫苗上门,让老年人少跑腿;经济开发区开展敲门行动+上门服务,村干部化身疫苗接种宣传员、服务员;西溪镇组建移动接种队,每天分组走村入户为老年人上门接种疫苗。

老年人不常出门也要接种新冠疫苗吗?虽然老年人活动范围相对有限,但家庭成员还是要与外界接触的,

一样有感染的风险。市卫健局副局长潘中伟说,老年人免疫系统功能低下,且大多有基础疾病,一旦感染新冠病毒,发生重症的风险远高于年轻人和儿童。

老年人接种新冠疫苗安全吗?我国目前使用的新冠疫苗,均开展了包括老年人群在内的全人群的临床试验,显示具有良好的安全性。接种需结合老年人的自身健康状况,只要身体健康、无禁忌证,并没有绝对的年龄上限。潘中伟提醒,如果老年人不确定自己是否适合接种,可以在接种现场将健康状况如实告知医生,由医生进行判断。

(相关报道详见4版)

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766